

## 正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年11月18日作成)

### <本正誤表掲載情報>

[P1] 第1刷(2011年11月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

### ■第1版 第1刷(2011年11月1日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
Advanced Tips「インストラクターとファシリテーター」					
31	著者名	山岡章浩	平出 敦		11/11/18
資料編「参考にさせていただいたICLS指導者養成ワークショップ資料」					
68	●関東地方	・救命処置を楽しく学ぶ会(東京女子医科大学救命救急センター)	・救命処置を楽しく学ぶ会 ・東京女子医科大学救命救急センター		11/11/18